

欠钱不还,外籍人员也别想跑

落实“限制出境”,已成为省高院创新法院执行方式的举措之一

□据《河南商报》

7月2日,河南省高级人民法院通报了全省首例通过限制外籍人员出境并顺利执结的案件。

卖了房,不交房也不退钱的外籍华人张炎(化名),在和法院执行人员“躲猫猫”近一年后,正欲搭乘飞机出境时,被深圳边检人员拦截了下来。

“就这一招制住我了。”张炎联系执行法官,还上了拖欠的52.5万元现金。

交了钱拿不到房,遭遇外籍“老赖”

2010年3月,外籍华人张炎与郑州市民董先生签订协议,将位于开封市的一处房产以200万元的价格卖给董先生。董先生按约定交了首笔购房款50万元后,张炎却既不交房,也不退还这50万元。

2011年1月,董先生向开封市顺河回族区人民法院提起诉讼,要求张炎返还购房款50万

元并支付利息损失及违约金。

经法院调解,双方达成协议,董先生放弃2万元购房款及利息损失和违约金,剩下的48万元张炎应分四次还清。若张炎有一次不按调解书约定时间还款,董先生可就全部欠款50万元申请执行,并要求支付欠款利息。

张炎还了5.5万元后,再没露过面。董先生申请强制执行后,法院执行人员调查发现,张炎名下几乎没有可执行的财产。

“潜伏”近一年后,被法院限制出境

2011年6月,董先生听说张炎人在国内,迅速告知执行法官。

开封市顺河区人民法院依法作出裁定,限制被执行人张炎出境,并上报河南省高级人民法院。省高院及时研究批准并与公安部门联系,向全国各边检部门下达了对张炎“限制出境”的协助通知。

经对“限制出境”协助手续3次续期,2012年5月23日,深圳

边检部门成功限制张炎出境。

“就这一招制住我了。”张炎主动给执行法官白健打去电话。

6月20日,张炎带着本息共计52.5万元现金出现在法院,案件执行完毕。法院也依法裁定解除了对张炎的出境限制。

相关链接

限制出境

为破解法院“执行难”问题,2010年最高人民法院与中央19个部门联合会签的《关于建立和完善执行联动机制若干问题的意见》就提出了建立健全执行联动机制。

边检部门接到法院“限制出境”的协助通知后要积极配合。

“落实‘限制出境’措施”也是河南省高级人民法院刚刚出台的《关于创新执行工作方式服务中原经济区建设的意见》中的十五条创新法院执行方式的举措之一。“限制出境”同样适用于外籍人员和外国公民。

电梯扶手和基座间的空隙夹住了两岁娃

请牢记! 儿童不能单独乘坐扶手电梯

□据《郑州晚报》

6月29日,网友“青草长0606”发微博讲述了一件自己看到的安全事故:“6月29日,一名两岁女童在正道中环玩耍时被电梯扶手卡住,110、120和119指挥中心先后派人施救。在现场,医生称其身体已变冷,后女童被120急救车拉走救治,生死未明。”

7月2日,记者来到郑州市正道花园商场二楼,这里的扶手电梯运转正常,每层扶手连接的玻璃上都写着“勿倒乘,长裙提”的提醒。

据电梯边的商户介绍,当时小孩的肋骨部位被卡在扶手底部与电梯基座之间,经测量得知,扶手底部与电梯基座间的高度是10厘米。

好在小孩的手脚没有被卡进转动的扶手缝里,消防队员赶到后将孩子救出,目前孩子已经安全出院,没有大碍。

记者联系上该扶手电梯的维保单位,当被问到电梯扶手与基座之间

的距离是否合理时,一名不愿透露姓名的工作人员称,电梯安装都是严格按照国家的标准进行,不存在不合理的情况。

对于公共场所的扶手电梯频出事故状况,消防专家认为有很多是因为乘客使用不当造成的。

相关链接

怎样安全乘扶手电梯

- 1.不要踩黄线,靠中间站立,防止黄线处、电梯与扶手间的夹缝夹住鞋或裙摆。
- 2.不要让儿童随意触摸电梯上的部件,防止运行过程中受伤。
- 3.乘电梯时提起长裙,防止裙摆夹到电梯缝隙里。
- 4.最应注意的是,绝对不能让孩子倒着坐在电梯上,孩子身上的衣物最容易被电梯台阶夹住。
- 5.不要让孩子在扶手电梯旁边玩耍。

从一个人到一个“团”

7月2日,一名农民工在南阳路北立交桥下的送水点打水。去年炎夏,“送水哥”——郑州市民李老发三年为农民工送水两万桶的事迹一经披露,迅速引起一场“爱心发酵”。如今,“送水哥”有了帮手,郑州市数十名爱心人士组成“送水哥爱心服务团”,延续这场爱心接力。

新华社记者 李博 摄



一桶汽油毁了一个幸福家庭

宁陵一村民家中汽油泄漏起火爆炸,妻死儿伤 家中存放的18万余元现金,大部分被烧成灰烬

□据《京九晚报》

对于商丘市宁陵县刘楼乡无咎屯村的村民郑传营来说,这几天的遭遇就像一场噩梦。一场突如其来的横祸夺去了他妻子的生命,儿子特重度烧伤,4岁的女儿住在重症监护室。十几年来积攒的18.55万元现金,大部分被烧成灰烬。

今年6月初,长期在深圳打工的郑传营和妻子张喜梅回到家中,准备建房。正是家里存放的一塑料桶汽油,引发了这场悲剧。

6月25日21时许,郑传营的小

女儿不小心把汽油桶弄倒了,汽油长时间挥发引起张喜梅和小女儿汽油中毒,二人被送进医院。因为住院急需钱,郑传营就让读高中的大儿子回家取钱。由于地下室太暗,儿子就打开打火机照明找钱。明火引燃了汽油,瞬间引起大火。

“当时就爆炸了,他的大儿子被烧成了重伤,邻居家一个来救他的孩子也被烧伤了。”郑传营的哥哥郑传亮说。由于重度吸入性汽油中毒,入院第二天郑传营的妻子就已死亡,他的小女儿还在重症监护室接受抢救,他的大儿子还未脱离生命危险。

<p>招聘</p> <p>洛阳晚报·洛阳人才网 报网联手 立体互动 权威招聘 找工作 查信息 手机也管用</p> <p>人才网手机版: http://wap.lyhero.com 洛阳人才网: http://www.lyhero.com 分类广告: 63232112 63232133</p>	<p>洛阳王朝公司诚聘</p> <p>◆生产管理: 5名, 45岁以下, 有3年以上生产型企业相关经验, 懂机械技术优先, 年薪4万元-6万元, 包食宿, 交三金。 ◆生产工人: 数名, 男女不限, 勤奋有责任心, 月薪2000元(保底)-4000元, 包食宿。 电话: 63611306 13838816118</p>	<p>高新实验双语幼教中心</p> <p>诚聘学前班老师</p> <p>①认同幼儿园的经营理念, 具有团队合作意识; ②有8年以上教学经验, 其中4年为小学一年级或学前班教学经验; ③待遇: 1500元-2000元(经验丰富者面谈); ④高新区居住者及已婚者优先; ⑤包三餐, 可解决住宿; ⑥考核合格后可入三险一金。 有意者请周一~周五先电话联系: 64382026 王老师</p>
<p>洛阳东方外国语学校</p> <p>中小学特色教育航母——中国东方外国语学校教育集团斥资2亿元, 占地200亩, 洛阳市引进优质教育项目, 教育部双语教学实验基地。小学、初中、高中全日制寄宿, 在校生2000余名。</p> <p>副校长(年薪10万元)、管理人员、优秀教师(月薪5000元)、广告策划、办公室主任。</p> <p>地址: 中州路东出口 电话: 13373778055</p>	<p>洛 阳 中 隧 医 院</p> <p>诚聘</p> <p>●B超师3名 ●影像师3名</p> <p>地址: 洛阳市老城区道北陵园路3号 电话: 15236120888 62302222</p>	<p>诚 聘</p> <p>◆经理助理: (月薪2000元) ◆售后人员: (月薪1500元) ◆资料管理员: (月薪1500元) 25岁-45岁, 有双休、五险一金。 15136398901 13007574543</p>
<p>大型砂石厂招聘: 现场管理、维修、工人, 财务及相关人员。</p> <p>有经验者待遇从优, 可大包或小包, 有意者面谈。</p> <p>联系电话: 13903884182 63503777 地址: 洛阳老城丽景门</p>	<p>如意涮火锅连锁机构洛阳店</p> <p>◆总经理1名 聘 年薪6万元~10万元 ◆大堂经理2名: 月薪2000元~5000元 电话: 18637985825 郭先生</p>	<p>市科技中专聘</p> <p>音乐表演、舞蹈、平面设计、体育、新能源光伏、服装设计、美术、网络营销、市场营销教师。</p> <p>电话: 13849943416</p>

个人求职、企事业单位 招贤纳士 敬请留意或刊登 分类招聘广告

友情提示: 本栏目仅为信息提供和使用的双方搭桥, 信息内容的真实性、准确性以及由此产生的后果, 由信息提供者负责。您使用这些信息时, 请注意查验各种相关文件和手续。